



「踩波車」傷尾龍骨 需休息半個月

# 鄧月平學踢波 星爺留位面試



■蘇皓兒與陳葦璇(右)合照。

現場鄧月平的愛犬影相時一時興奮爬上主人背部，令主人有點尷尬，事後鄧月平笑指愛犬興奮到顧住玩，連零食都不吃，回家要「家法伺候」。除了養狗，她現時還養了兩隻貓咪，每月大約會花四位數在寵物身上。她笑言以前會經常買衫給自己，但現在就會買衫給短毛貓。

■鄧月平愛犬好貪玩。

蘇皓兒有個9歲「女兒」

鄧月平透露之前練足球時因為「踩波車」而弄傷尾龍骨，休息了半個月，幸好年輕

鄧月平、蘇皓兒、陳葦璇、趙慧珊、陳啟泰及鄭丹瑞等，昨日到觀塘為港台節目《Pet Pet 搞邊科》錄影，有份主持節目的鄧月平及陳葦璇，分別攜同7歲愛犬Nine Nine及愛貓一同出席，陳葦璇的愛貓影相時更一手抓落蘇皓兒的心口，雖未有走光，但已經令對方大嚇一跳。



■《Pet Pet 搞邊科》眾藝人帶埋毛孩出席活動。

康復得快，日前已復練，發現上堂時多了很多師妹。最近周星馳（星爺）新作《少林女足》公開招募女演員，不少女藝人都拍片自薦，問到鄧月平可會拍片自薦？她說：「拍片要睇緣分，不過據我所知星爺預留咗面試位畀我，寧願面試時發揮好啲。」問到可擔心踢波會導致變「甲組腳」？她趁機打廣告說：「我有間中醫診所，可以減腳。」

另外，本身有養貓的蘇皓兒，卻未有帶同愛貓現身，她表示，以前都曾帶愛貓做節目，但驚到躲埋一邊，所以不敢再帶牠出來。蘇皓兒透露，將會演出ViuTV新劇，劇中首次扮演單親媽媽，劇中會有一名9歲的女兒，她大讚「女兒」很乖巧又識演戲，令她喜出望外，但現實中她還未有做媽媽的念頭。

## 蔡思韻首拍動作喜劇 與4男神擦出火花

蔡思韻早前到台灣拍攝動作喜劇《還錢》，不單擔任女主角，更有4位男神陳柏霖、蔡凡熙、林哲熹和李銘忠相伴，並在拍攝中擦出不同的火花。

電影前日在台北舉行煞科宴，監製宣布電影將於2024年情人節檔上映，現場4位男神都將殺青花束獻給蔡思韻。對於首次參演動作喜劇，思韻表示既興奮又緊張，更指電影帶給她不少個「第一次」：「平時找我演嘅都係文戲，今次表現一啲平時大家見唔到嘅另一面，戲中要練動作、電單車同埋健身，整個人都變得扎實啲。」戲中飾演思韻的前度陳柏霖，用廣東話大讚對方很有天分，演出有節奏，整個合作過程非常愉快。期間又問蔡思韻以前有沒有拍過打戲，當蔡思韻回應沒有時，陳柏霖即接口說：「難怪！因為她第一次拍打戲，我們對戲時她就真的打下來，然後就被打到了，超猛。然後我都很怕她出手，我都跟她說：『演一下就好了，不要真的打。』」



■蔡思韻(左2)與4男神合照。

另外，蔡凡熙為思韻設計了一張極具「特色」的名片，讓大家都貼在身上，成為當晚的搞笑亮點。照片中的思韻翻白眼，但其實是呼籲大家追蹤蔡思韻的IG賬號，又希望她將來有更好的發展。

劉香萍與女兒貝安琪、女婿Simon、林小湛及張達明等昨日出席電影《100秒》記者會，電影由劉香萍擔任導演，以科幻愛情為題材，發生於2050年代，該片已向「香港電影發展基金」申請撥款，正進行前期工作。貝安琪戲中扮演科學家太太，會與AI演出，也不乏動作戲。被問需否練功？她說一直有學泰拳，現還想學詠春，笑言都想走打女路線。這麼打得會否嚇怕老公？貝安琪原想問老公Simon，豈料不見蹤影，便笑說：「他聽到已經嚇走了！」6歲兒子卻對她拍動作戲好感興趣，都想學功夫。另有份參演的林小湛說，年底亦會到台灣參與導演侯孝賢的電影，戲中張艾嘉和林嘉欣分別演其女兒和孫女。

## 貝安琪想學詠春做打女



■貝安琪(右)和母親劉香萍合照。

## 談善言抱病煞科 楊偲泳按摩打氣

談善言、岑珈其、林家熙(Locker)、楊偲泳(Renci)等主演的電影《搗破法蘭克》完成拍攝，談善言抱病仍堅持完成最後一天戲份，雖然她累得要坐輪椅，但仍緊張每個鏡頭拍攝，向攝影師及導演了解在鏡頭前亦沒有流露絲毫病態。Renci則為她推輪椅兼按摩，溫柔細心照

顧，最後順利煞科。4位主演在煞科宴上接受訪問，皆表示非常高興，對於今次合作是否友誼大進，四人異口同聲表示一向都是好好的朋友，又指下次最想一齊拍攝喜劇及鬼片。導演聯同多位主演及老闆一齊開香檳慶祝，預祝票房大賣。



■談善言累得要坐輪椅。